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On considere une économie fermée composée de quatre agents économiques ayant
réalisé les opérations suivantes présentées dans le tableau ci-dessous :

5 : Institutions | Administrati-
Ménages | Entreprises o5 :
Opérations Montants financi¢res | ons publiques

ER|E|R|E|R| E]| R

1- des ménages

Paiement d’imp6t 10.000

o 68.000

déposée en banque

Cotisations versées 2.000

2- des entreprises

Ventes’ de produits 10.000 ‘

aux ménages ‘ )
Versement de 30.000

salaires
Paiement d’imp6t 10.000
Achats de machines 12.000

3- des institutions
financiéres

Crédits distribués |, ., :
: a déterminer
aux entreprises
Salaires versés 40.000
Interets' recus des 17.000
entreprises
Impots 25.000 i
Char,ges sociales 70.000
versées

4- Administrations
publiques

Traitements des
; 3 20.000
fonctionnaires

Achats des biens

: 24.000
et services

Subvention versées
aux I.LF

Total

73.000

-E : emplois
-R : ressources

T.A.F

En utilisant le tableau, montrer 1’équilibre entre les emplois et les ressources de
chaque agent économique.





